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νη έκρηξη. 
Όπως διαπιστώθηκε από την αστυνοµική έρευνα, για τον 

22χρονο συλληφθέντα εκκρεµεί ένταλµα συλλήψεως για συµ-
µετοχή του στην τροµοκρατική οργάνωση Συνοµωσία των Πυ-
ρήνων της Φωτιάς, ενώ έχει σχηµατισθεί δικογραφία εναντίον 
του για την τοποθέτηση αυτοσχέδιου εµπρηστικού µηχανισµού 
σε λεωφορείο της ΕΘΕΛ. 

Το πρωί της επόµενης µέρας (2.11.2010), στην Πρεσβεία 
της Βουλγαρίας, που βρίσκεται στην οδό Στρατηγού Καλάρη 
στο Ψυχικό, εντοπίσθηκε ύποπτο δέµα και µεταφέρθηκε εκτός 
του κτιρίου. Ενηµερώθηκε η Αστυνοµία και αµέσως αποκλεί-
σθηκε ο χώρος. Το ύποπτο αντικείµενο, όπως διαπιστώθηκε, πε-
ριείχε αυτοσχέδιο εκρηκτικό µηχανισµό, ο οποίος εξουδετερώ-
θηκε µε ελεγχόµενη έκρηξη. Στη συνέχεια, στην Πρεσβεία της 
Ελβετίας, που βρίσκεται στη οδό Ιασίου 2, εντοπίσθηκε παγιδευ-
µένος αυτοσχέδιος εκρηκτικός µηχανισµός που ήταν τοποθετη-
µένος σε χάρτινο φάκελο, µπλε χρώµατος. Αµέσως µεταφέρθηκε 
στον ακάλυπτο χώρο και εξερράγη χωρίς να προκληθούν σωµα-
τικές βλάβες ή ζηµιές.

Λίγο αργότερα, ταχυµεταφορέας που µετέφερε δέµα στην 
Πρεσβεία της Χιλής σταµάτησε µπροστά στο αστυνοµικό φυ-
λάκιο του Μεγάρου Μαξίµου και απευθυνόµενος στο αστυνοµι-
κό προσωπικό ασφάλειας ανέφερε για την ύπαρξη πιθανού πα-
γιδευµένου δέµατος που προοριζόταν για την Πρεσβεία. Από 
τους Αστυνοµικούς, αφού ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε εκρη-
κτική ύλη, υπεδείχθη, για λόγους ασφαλείας, η µεταφορά του 
σε ασφαλή ανοιχτό αύλιο χώρο της Βουλής των Ελλήνων, µα-
κριά από πολίτες. Στη συνέχεια, αφού αποκλείσθηκε ο χώρος, 

το δέµα εξουδετερώθηκε µε ελεγχόµενη έκρηξη. 
Επιπλέον, στην οδό Ριζάρη, στην Αθήνα, στον εξω-

τερικό χώρο ταχυδροµικής εταιρείας, εξουδετερώθηκε µε 
ελεγχόµενη έκρηξη παγιδευµένο δέµα που όπως διαπιστώ-
θηκε περιείχε αυτοσχέδιο εκρηκτικό µηχανισµό. Το αντι-
κείµενο επεστράφη στην εταιρεία, ως ύποπτο, από την 
Πρεσβεία της Γερµανίας, που φερόταν ως παραλήπτης. 

Το µεσηµέρι της ίδιας ηµέρας, σηµειώθηκε έκρη-
ξη από παγιδευµένο δέµα, στην Πρεσβεία της Ρωσί-
ας, που βρίσκεται στη οδό Νικηφόρου Λύτρα στο Ψυχι-
κό, χωρίς ωστόσο να προκληθεί τραυµατισµός προσώπου. 
Το παγιδευµένο δέµα είχε προηγουµένως εντοπιστεί. 

Επισηµαίνεται ότι, από την Ελληνική Αστυνοµία, εί-
χαν ενηµερωθεί από την 1-11-2010, όλες οι Πρεσβείες των 
χωρών που βρίσκονται στην Ελλάδα σχετικά µε τα µέτρα 

Σ
Συνελήφθησαν, το µεσηµέρι της 1-11-2010 στο Πα-

γκράτι, από αστυνοµικούς της Οµάδας ∆Ι.ΑΣ, δύο ηµεδαποί, 
ηλικίας 22 και 24 χρονών, στη κατοχή των οποίων βρέθηκε 
ένα δέµα µε 2 αυτοσχέδιους εκρηκτικούς µηχανισµούς, κα-
θώς επίσης και δύο τσαντάκια µέσης τα οποία περιείχαν, το 
µεν πρώτο, ένα πιστόλι Glock µε 3 γεµιστήρες, το δε δεύτερο, 
ένα πιστόλι Glock µε 2 γεµιστήρες. Επιπλέον ο ένας από τους 
συλληφθέντες έφερε περούκα, ένα καπέλο τύπου τζόκεϊ, κα-
θώς και αλεξίσφαιρο γιλέκο. 

Η σύλληψή τους, έγινε στο πλαίσιο ευρείας κινητοποίη-
σης αστυνοµικών δυνάµεων, ύστερα από έκρηξη αυτοσχέδι-
ου εκρηκτικού µηχανισµού στα χέρια υπαλλήλου εταιρείας 
ταχυµεταφορών και ώρα 11.47’ της ίδιας ηµέρας, στην οδό 
Αστυδάµαντος 71, στο Παγκράτι. Ο εντοπισµός τους έγινε µε 
βάση τα χαρακτηριστικά του ατόµου που παρέδωσε το δέµα 
στην εταιρεία ταχυµεταφορών. Το δέµα έφερε ως παραλήπτη 
την Πρεσβεία του Μεξικού στην Ελλάδα. 

Επίσης, στο πλαίσιο των ίδιων ερευνών και µε βάση απόδει-
ξη παράδοσης που βρέθηκε στην κατοχή τους, εντοπίσθηκε, 
σε ταχυµεταφορική εταιρεία στην οδό Σπ. Μερκούρη 62-64 
στο Παγκράτι, άλλο ένα δέµα µε αυτοσχέδιο εκρηκτικό µηχα-
νισµό. Το δέµα έφερε ως παραλήπτη την Πρεσβεία της Ολλαν-
δίας στην Ελλάδα. Ο µηχανισµός αυτός εξουδετερώθηκε µε 
ελεγχόµενη έκρηξη από τους Πυροτεχνουργούς της Αστυνο-
µίας. Οι δύο εκρηκτικοί µηχανισµοί που βρέθηκαν στην κα-
τοχή των συλληφθέντων είχαν ως παραλήπτες, την Πρεσβεία 
του Βελγίου στην Ελλάδα καθώς και τον Πρόεδρο της Γαλλι-
κής ∆ηµοκρατίας, και εξουδετερώθηκαν επίσης µε ελεγχόµε-
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νοµικές έρευνες και την αξιοποίηση πληροφοριών της Αστυ-
νοµίας, εντοπίσθηκε η ύπαρξη του δέµατος στο συγκεκριµένο 
αεροπορικό µέσο κατά το χρόνο που βρίσκονταν στην εναέρια 
διαδροµή του. Ενηµερώθηκε άµεσα η Υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας, µέσω της οποίας δροµολογήθηκαν οι διαδικασίες 
καθόδου του αεροπλάνου στο αεροδρόµιο της Μπολόνια. Από 
τον έλεγχο των Ιταλικών Αστυνοµικών Αρχών, που ενηµε-
ρώθηκαν άµεσα από την Ελληνική Αστυνοµία, διαπιστώθη-
κε ότι πρόκειται για παγιδευµένο δέµα το οποίο εξουδετερώ-
θηκε. Ύστερα από εισήγηση της Ελληνικής Αστυνοµίας και 
απόφαση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας ανεστάλησαν 
για ένα 48ωρο όλες οι εναέριες µεταφορές δεµάτων και µικρο-
δεµάτων στο εξωτερικό, προκειµένου να γίνουν ενδελεχείς 
έλεγχοι. Επισηµαίνεται ότι οι έλεγχοι ασφάλειας µεταφεροµέ-
νων αντικειµένων πραγµατοποιούνται, σύµφωνα µε το ισχύ-
ον θεσµικό πλαίσιο, µε µέριµνα και ευθύνη ιδιωτικών εταιρει-
ών παροχής υπηρεσιών ασφάλειας που συνεργάζονται µε τις 
ταχυµεταφορικές εταιρείες. 

Οι έρευνες των αρµόδιων Αστυνοµικών Αρχών συνεχίζο-
νται. Την προανάκριση έχει αναλάβει η ∆ιεύθυνση Αντιµετώ-
πισης Ειδικών Εγκληµάτων Βίας (∆.Α.Ε.Ε.Β.). ]

ασφαλείας που προτείνονται να ληφθούν σε ότι αφορά το χει-
ρισµό ύποπτης αλληλογραφίας ενώ παράλληλα το προσωπικό 
της Ελληνικής Αστυνοµίας βρίσκονταν σε συνεχή επιχειρησια-
κή ετοιµότητα και επαγρύπνηση, καθώς οι έρευνες βρίσκονταν 
σε εξέλιξη. 

Σε συνέχεια δελτίων τύπου και ανακοινώσεων, που αφορούν 
τα βοµβιστικά περιστατικά και τη σύλληψη των δύο ατόµων, 
δόθηκαν στη δηµοσιότητα φωτογραφίες των προσώπων που εκ-
κρεµούν εντάλµατα σύλληψης για συµµετοχή τους στην τρο-
µοκρατική οργάνωση Συνοµωσίες των Πυρήνων της Φωτιάς. 
Αυτοί είναι οι:

Νικολόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη, 24ετών, Νι-
κολόπουλος Μιχαήλ του Παναγιώτη, 22ετών, Ntamiano 
Bolano του Ptolemeo, 23ετών, Καραγιαννίδης Γεώργιος 
του Χρήστου, 30ετών και Μητρούσιας Αλέξανδρος του 
Κωνσταντίνου, 21ετών. 

Σε βάρος των παραπάνω, έχει ασκηθεί ποινική δίωξη για τις 
εξής αξιόποινες πράξεις: Της τροµοκρατικής οργάνωσης, της 
προµήθειας, κατασκευής και κατοχής εκρηκτικών υλών και 
εκρηκτικών βοµβών κατά συναυτουργία για να προξενήσουν 
κοινό κίνδυνο σε ξένα πράγµατα και κίνδυνο για άνθρωπο κα-
τά συρροή και της έκρηξης κατά συναυτουργία µε τη χρήση 
εκρηκτικών υλών από την οποία µπορούσε να προκύψει κοι-
νός κίνδυνος σε ξένα πράγµατα και κίνδυνος για άνθρωπο κα-
τά συρροή. 

Υπενθυµίζεται πως την 1.11.2010 το πρωί, ένας άνδρας 
νεαρής ηλικίας, κατέθεσε ταχυδροµικό δέµα, σε υποκατάστη-
µα ταχυµεταφορικής εταιρείας που εδρεύει κοντά στο Σταθµό 
Λαρίσης, στην Αθήνα. Το δέµα, έφερε ως αποστολέα το Ελλη-
νικό Υπουργείο Οικονοµικών και παραλήπτη την Καγκελά-
ριο της Γερµανικής Κυβέρνησης. Στη συνέχεια, µε µέριµνα της 
ιδιωτικής ταχυµεταφορικής εταιρείας µεταφέρθηκε στους χώ-
ρους ελέγχου των κεντρικών εγκαταστάσεών της, προκειµένου 
να γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες ελέγχου ασφαλείας, σύµ-
φωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία και τις σχετικές διαδικασίες 
ελέγχου ασφαλείας για ύποπτα αντικείµενα. Κατόπιν, πάλι µε 
µέριµνα της ταχυµεταφορικής εταιρείας µεταφέρθηκε στο αε-
ροδρόµιο, όπου φορτώθηκε σε αεροσκάφος συνεργαζόµενης ιδι-
ωτικής εταιρείας µε προορισµό την Γερµανία. Σε ότι αφορά το 
δεύτερο δέµα που στάλθηκε στο εξωτερικό, την ίδια ηµέρα (∆ευ-
τέρα, 1.11.2010) το µεσηµέρι, ένας άγνωστος νεαρός άνδρας, κα-
τέθεσε ένα ταχυδροµικό δέµα, σε υποκατάστηµα άλλης ταχυµε-
ταφορικής εταιρείας που εδρεύει στον Περισσό. Το δέµα, έφερε 
ως αποστολέα υψηλόβαθµο στέλεχος ελληνικού πολιτικού κόµ-
µατος και παραλήπτη τον Πρόεδρο της Ιταλικής Κυβέρνησης. 
Με µέριµνα της ταχυµεταφορικής εταιρείας, µεταφέρθηκε το 
δέµα στους χώρους άλλης ταχυµεταφορικής, που εδρεύει στο 
αεροδρόµιο Αθηνών προκειµένου να γίνουν οι απαραίτητες δια-
δικασίες ελέγχου ασφαλείας, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθε-
σία και τις σχετικές διαδικασίες ελέγχου ασφαλείας για ύποπτα 
αντικείµενα. Στη συνέχεια φορτώθηκε σε αεροπλάνο µεταφοράς 
εµπορευµάτων µε τελικό προορισµό την Ιταλία. Από τις αστυ-
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